

GIUNTA REGIONALE DEL LAZIO

ESTRATTO DAL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 30 MAR. 1999

ADDI 30 MAR. 1999 NELLA SEDE DELLA REGIONE LAZIO, IN VIA CRISTOFORO COLOMBO, 212 SI E' RIUNITA LA GIUNTA REGIONALE, COSI' COSTITUITA:

BADALONI	Pietro	Presidente	GUASCO	Romolo	Assessore
COSENTINO	Lionello	Vice Presidente	HERMANIN	Giovanni	"
AMATI	Matteo	Assessore	LUCISANO	Pietro	"
BONADONNA	Salvatore	"	MARRONI	Angiolo	"
		"	META	Michele	"
CIOFFARELLI	Francesco	"	PIZZUTELLI	Vincenzo	"
FEDERICO	Maurizio	"			

ASSISTE IL SEGRETARIO Dott. Adolfo PAPI
..... ONISSIS

ASSENTI: COSENTINO-AMATI- CIOFFARELLI

DELIBERAZIONE N° 1858

OGGETTO : L.235/93 - manutenzione idraulica nei principali corsi d'acqua nel comprensorio della Piana Reatina. Approvazione regolare esecuzione. L. 41.449.457= (imp. 19679).



LA GIUNTA REGIONALE

SU PROPOSTA dell'Assessore alle Opere e Reti di Servizi e Mobilità;

CONSIDERATA la delibera di Giunta Regionale n° 9180/1995 con la quale è stato approvato il progetto relativo ai lavori di "manutenzione idraulica dei principali corsi d'acqua della zona ovest nel comprensorio di bonifica" per l'importo di lire 450.000.000= e ne veniva affidata l'esecuzione al Consorzio di Bonifica della Piana Reatina;

CONSIDERATO che il Consorzio ha eseguito i lavori in Amministrazione diretta;

VISTI gli atti di contabilità finale ed il certificato di regolare esecuzione relativi ai lavori eseguiti dal Consorzio dai quali risulta che lo stato finale dei lavori è dell'importo di lire 446.449.457=;

CONSIDERATO che, poiché il finanziamento autorizzato al consorzio è dell'importo di lire 450.000.000 e che è già stato corrisposto l'importo di lire 405.000.000=, resta da corrispondere la somma di lire 41.449.457=

VISTA la legge 127/1997;

DELIBERA

1. di approvare gli atti di contabilità finale ed il certificato di regolare esecuzione relativi ai lavori di manutenzione idraulica dei principali corsi d'acqua della zona ovest nel comprensorio di bonifica", nonché lo stato finale nell'importo di lire 446.449.457=;
2. di autorizzare il pagamento a favore del Consorzio di Bonifica della Piana Reatina la somma di lire 41.449.457 IVA inclusa a saldo di quanto dovuto per l'esecuzione dei suddetti lavori;
3. alla spesa complessiva di lire 41.449.457 si fa fronte con impegno da assumersi sul capitolo 51205 del Bilancio della Regione Lazio 1999 che presenta la necessaria disponibilità.

La presente delibera non è soggetta a controllo ai sensi della legge 127/1997.

IL PRESIDENTE: f.to PIETRO BADALONI
IL VICE SEGRETARIO: f.to Dott. Adolfo PAPI



ALLEG. alla DELIB. N. 1858
 DEL 30/03/98

CONSORZIO DELLA BONIFICA REATINA

RIETI

MANUTENZIONE ORDINARIA DEI PRINCIPALI
 LAVORI di CORSI D'ACQUA DELLA ZONA OVEST DEL
COMPENSORIO. -
~~MANUTENZIONE~~ ESEC. AMMINISTRAZIONE DIRETTA

STATO ^(a) FINALE TRA CONSORZIO E REGIONE DEI LAVORI

eseguiti a tutto il 20 DICEMBRE 1997

CONTRATTO _____ in data _____ n. _____ di Rep.
 Autorizzato con DEL. REG. in data 31.10.1995 n. 9180
 Registrato alla Corte dei Conti il _____ di Reg. _____ Fogl. _____
 e fiscalmente a _____ Mod. _____ Vol. _____ Fogl. _____ n. _____

Importo del progetto	450	000	000				
Importo del contratto depurato del ribasso in ragione del _____ per cento							
Fondo a disposizione dell'Amministrazione							
di quale impegnato							
- per espropriazioni L							
- per maggiori lavori imprevisti *							
- per lavori ad economie *							
- per sorveglianza e direzione *							
Totale somma impegnata L							

Data della consegna	=
Data d'inizio dei lavori	24.5.96
Scadenza del tempo utile per l'ultimazione dei lavori	23.5.97
I lavori rimasero sospesi o prorogati per	88 210
Per cui la nuova scadenza del tempo utile è	20.12.97
Giorni impiegati in più	
Giorni impiegati in meno	

(a) D'avanzamento o finale.

N. d'ordine	Articolo di elenco dei prezzi	DESIGNAZIONE DEI LAVORI E DELLE SOMMINISTRAZIONI	Quantità	Prezzo unitario	IMPORTO	
					Parziale	TOTALE
		<u>STATO FINALE DEI LAVORI</u>				
1	12	Rimozione di rifiuti solidi e taglio arboreature intesi come eliminazione dalle sponde e dagli alvei dei corsi d'acqua di materiali di rifiuto ecc. ecc. Mg.	149.270	1220	182.109.400	
2	13	Verifica delle sezioni di deflusso intesa come eliminazione sulle tratte critiche per il deflusso delle portate idriche eseguito con escavatore meccanico ecc. Mc.	53.171,60	3600	191.417.760	
3		Rifese spondali eseguite con la Ditta Giovannola Eligio l.			24.301.000	
		I LAVORI AMMONTANO l.			397.828.160	
		SPESE GENERALI 11% su l. 397.828.160 l.			43.761.097	
		IVA 20% sulla cifra di l. 24.301.000 l.			4.860.200	
		<u>IMPORTO TOTALE</u>		<u>l.</u>	<u>446.449.457</u>	

Rieti, li 15 GIUGNO 1998

VISTO: L'INGEGNERE CAPO

IL DIRETTORE DEI LAVORI

Lavori DI MANUTENZIONE ORDINARIA DEI PRINCIPALI
CORSI D'ACQUA DELLA ZONA OVEST DEL COMPENDIO

Impresa Esec. in Amministrazione diretta -
Del. Reg. n° 9180 del 31.10.95

Contratto ==
==

CERTIFICATO DI REGOLARE ESECUZIONE

L'anno millenovecentonovantotto (1998)
il mese luglio (7)
il giorno quattro (4)
in località ovest del Compendio -

IL SOTTOSCRITTO

Geom. MEI SALVATORE
nella sua qualità di Direttore dei Lavori, all'uopo incaricato dal _____
con deliberazione _____ 4 _____

Visto l'art. 116 del Regolamento per la Direzione, la contabilità e la collaudazione dei lavori dello Stato, approvato con RD 25-5-1896 n. 350 e successive modifiche;

Vista la legge 3-1-1978, n. 1;

Vista la propria relazione sul conto finale che si ritiene totalmente trascritta e facente parte integrante del presente atto;

Visto l'art. del _____ il quale stabilisce che la emissione del certificato di regolare esecuzione si doveva effettuare nel periodo di tempo decorrente

dal _____
al _____

Considerato che, in seguito a preavviso dato, il giorno 4.7.1998
alla presenza continua dei Signori:

~~_____~~
Geom MARIANVANTONI GIAMPIERO
(Addetto alla contabilità)

~~(C/C della contabilità dell'Ente di cui sopra)~~

è stato effettuato un sopralluogo nel corso del quale, ~~in presenza del~~ ~~con il~~
e a seguito di opportune verifiche controlli, saggi e misurazioni, è emerso:

che i lavori sono stati eseguiti a regola d'arte con buoni materiali, in conformità del progetto ~~ed è stato approvato~~, salvo ~~le~~ modifiche entro i limiti dei poteri discrezionali della Direzione dei Lavori e si trovano in buono stato di conservazione e di manutenzione;

che tutte le singole categorie di lavoro eseguite corrispondono in tutto e per tutto alle registrazioni che sono state fatte sui documenti contabili;

che nella contabilità dei lavori sono stati applicati regolarmente e unicamente, i prezzi ~~di~~ ^{del} ~~contratto~~ e quelli successivamente concordati ~~e approvati~~;

che gli operai vennero regolarmente assicurati contro gli infortuni sul lavoro con polizza n. _____ decorrente dal _____ al _____
Istituto Nazionale Assicurazioni Infortuni sul Lavoro; di RIETI

~~che l'impresa è in regola col versamento dei contributi assicurativi, giusta certificati dell'INAIL e INPS che si allegano agli atti del contenzioso;~~

~~che l'impresa non risulta in regola nei confronti dell'INRS, dell'INAIL come da dichiarazione dell'Ente;~~

che per quanto riguarda la pubblicazione degli avvisi « ad opponendum » ai sensi dell'articolo 360 della Legge sui LL.PP. non sono stati pubblicati perché i lavori hanno interessato solo proprietà demaniali.

~~che l'impresa non ha ceduto l'importo dei suoi crediti e rila scote deleghe e procure a favore di terzi~~

che la contabilità finale è stata regolarmente revisionata;

che l'importo dei lavori, giusta le risultanze dello stato finale ~~accettato~~ ^{con} ~~riserva~~ ^{riserva} ~~dell'impresa~~ è:

di L. 397.828.160 (trecento novantasettemilioni ottocento
ventotto mila duecento sessanta) e perciò compreso nei limiti della somma autorizzata
di L. 450.000.000

che, dedotto da esso importo l'ammontare delle rate pagate in conto
per complessive L. 0

resta quindi il credito netto dell'impresa di L. 0
(0)

CERTIFICA

che i lavori di cui sopra, eseguiti ~~dall'impresa~~ ^{in Amministrazione Diretta}
in base 0 in data 11 n. 0 di repertorio,
sono stati regolarmente eseguiti e ne liquida l'importo netto in L. 397.828.160
da cui detratti gli acconti corrisposti in L. 0

resta il credito di L. 0
(diconsi lire 0)

che può pagarsi all'impresa, salvo l'approvazione del presente atto e salvo 0

Rieti, il 4.7.1998

Il Direttore dei Lavori

L'addetto alla contabilità

Vito L'INGEGNERE CAPO

Il sottoscritto Sig. DOTT. P. L. SIMONETTI
nella sua qualità di PRESIDENTE (1) pro-tempore
del CONSORZIO DELLA BONIFICA REATINA

dichiara di non aver osservazioni da fare in ordine ai lavori ed al suddetto certificato, per cui
dichiara di accettare, con il presente atto, la consegna definitiva dell'opera in parola senza ec-
cezione alcuna.

Rieti, il 20-9-98  Il PRESIDENTE
Dr. P. L. Simonetti

(1) Sindaco, Presidente dell'Ente appellante ovvero loro rappresentante legale.